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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24.05.2022 (terça-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE 

 

Projeto de Lei n° 93/2022 

Autoria: Vereador Dr. Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa:  Institui o Semana Municipal do Voluntário no Município de Teresina. 

 

Projeto de Lei n° 101/2022 

Autoria: Vereador Dr. Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa: Institui a Semana de Prevenção, Conscientização e Combate à Automutilação 

em crianças e adolescentes. 

 

Projeto de Lei n° 102/2022  
Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Dispõe acerca da transparência no sistema de regulação de saúde, por meio da 

obrigatoriedade da divulgação da ordem de espera de pacientes que aguardam a realização 

de procedimentos ofertados nos estabelecimentos da rede pública e conveniada ao 

Sistema Único de Saúde (SUS), no âmbito do Município de Teresina, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 103/2022 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa:  Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placas, cartazes ou banners, 

informando o endereço e o contato dos Conselhos Tutelares nos estabelecimentos de 

ensino público e privados do Município de Teresina. 

 

Projeto de Lei n° 104/2022 

Autoria: Vereadora Pollyanna Rocha (PV) 

Ementa:  Dispõe sobre a instituição do selo "Teresina território livre da LGBTQI+fobia" 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 105/2022 

Autoria: Vereador Markim Costa 

Ementa:  Dispõe sobre a implantação do Programa "Bueiro Ecológico", como forma de 

prevenção a alagamentos no Município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 106/2022 

Autoria: Vereador Markim Costa 

Ementa:  Institui sobre a conversão de milhas e outros benefícios provenientes de 

passagens aéreas, adquiridas com recursos públicos do poder Executivo Municipal, para 

todos os atletas e paratleta do Município de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 107/2022 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Estabelece o Programa Municipal de Incentivo, Salvaguarda e Fomento ao 

Ofício das Baianas de Acarajé na Cidade de Teresina, e da outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 108/2022 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui o Programa de Prevenção da Violência Doméstica com a Estratégia de 

Saúde da Família em nosso município e dá outras providências. 
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Projeto de Lei n° 109/2022 

Autoria: Vereador Valdemir Virgino (PROGRESSISTAS) 

Ementa:  Dispõe sobre a proibição de cobrança de taxa de religação de energia elétrica e 

de água no Município de Teresina, em caso de corte de fornecimento por falta de 

pagamento e dá outras providências. 

 

 

2ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 67/2022  
Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Dispõe sobre a criação do "Dia Municipal de Prevenção e Combate ao Câncer 

de Pele" e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 78/2022 

Autoria: Vereadores Luís André (UB) e Zé Filho (REPUBLICANOS) 

Ementa:  Dispõe sobre a inclusão em locais de frequência infantil de placas alusivas ao 

incentivo à denúncia de crime de abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 80/2022 

Autoria: Vereadores Paulo Lopes (PSDB), Vinício Ferreira, Aluísio Sampaio 

(PROGRESSISTAS), Venâncio Cardoso (PSDB), Ismael Silva (PSD), Dudu (PT), 

Evandro Hidd (PDT), Gustavo de Carvalho (PSDB), Valdemir Virgino 

(PROGRESSISTAS), Zé Filho (REPUBLICANOS), Levino (REPUBLICANOS), Luiz 

Lobão (MDB), Markim Costa, Neto do Angelim (PROGRESSISTAS), Edson Melo 

(PSDB) e Pollyanna Rocha (PV) 

Ementa:  Dispõe sobre a denominação de viaduto Prefeito Firmino Filho. 

 

Projeto de Lei n° 83/2022 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa:  Cria o programa "Família e Escola juntos por uma educação de qualidade" no 

âmbito do município de Teresina e dá outras providências. 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 58/2022 
Autoria: P.M.T. 

Ementa: Delimita o perímetro da zona urbana de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 79/2022 

Autoria: Vereador Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa:  Institui o "Final de Semana Municipal do Tiro Esportivo", reconhece a prática 

desportiva do tiro como atividade de lazer e de incentivo ao desenvolvimento de valores 

morais, sociais, de aprendizado e pátrios, e dá outras providências." 

 

Projeto de Lei Complementar n° 88/2022 

Autoria: PMT 

Ementa: Altera dispositivo da Lei Complementar n° 4.872, de 3 de março de 2016 — 

Cria o cargo de Técnico de Nível Superior (Especialidade Analista Ambiental), do Grupo 

Funcional Superior, no Quadro Permanente de Servidores da Administração Direta do 

Município de Teresina —, com modificações posteriores, em especial pela Lei 

Complementar n° 5.311, de 7 de dezembro de 2018. 
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Projeto de Lei n° 89/2022 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa:  Dispõe sobre o prazo indeterminado do Laudo Médico Pericial que atesta o 

Transtorno do Espectro Autista - TEA no âmbito de nosso munícipio e dá outras 

providências. 

 

 

Projeto de Lei n° 90/2022 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Dispõe sobre o prazo de validade do Laudo Médico Pericial ateste deficiência 

físicas, mentais, intelectuais ou sensoriais, de caráter irreversível ou incurável de qualquer 

natureza terá validade por tempo indeterminado. 

 

Projeto de Lei n° 91/2022 

Autoria: P.M.T. 

Ementa: Dispõe sobre o serviço de transporte de passageiros do Município de Teresina, 

sob regime de fretamento, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 92/2022 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Dispõe sobre a proibição de inauguração e a entrega de obras públicas 

incompletas ou que, embora concluídas, não atendam ao fim que se destina, no Município 

de Teresina, e dá outras providências. 

 

 

 

Ver.  TERESINHA MEDEIROS 

1º Secretária 

 


